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Старобільська міська рада 

Луганської області

сьомого скликання

Протокол 

 восьмої сесії міської ради

14 червня 2016 року - пленарне засідання

Зал  засідань 

м.Старобільськ
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aСТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

П Р О Т О К О Л

восьмої сесії Старобільської міської ради 

14 червня 2016 року

                                                                             Всього обрано депутатів – 26

                                                                             Всього присутніх депутатів – 22

                                                                             Відсутні – 4

Сесія розпочала роботу о 10 год. 00 хв.

Список депутатів, які взяли участь в роботі пленарного засідання восьмої

сесії міської ради 14.06.2016 року  додається на 1 арк. 

Відповідно  до  пункту  12  статті  46  Закону  України  «Про  місцеве

самоврядування в Україні»,  міська рада правомочна вирішувати усі  питання,

віднесені до її компетенції.

На початку засідання в залі присутні 21 депутат

Слухали: Про  проведення  пленарного  засідання  восьмої  сесії

Старобільської міської ради, як це передбачено Законом України «Про місцеве

самоврядування в Україні».

Інформував: Липовий Р.О.

Результати  голосування:  за  –  21,  проти  –  0,  утримались  –  0.  Рішення

прийнято.

Вирішили: Прийняти пропозицію.

Сесію міської ради відкрив в.о. міського голови, секретар міської ради

Липовий Р.О.

На початку роботи присутні виконали Державний Гімн України.

Слухали:  Про обрання лічильної комісії.

Інформував: Липовий  Р.О.,  який  запропонував  обрати  лічильну

комісію у складі 3 (трьох) осіб.

Персонально:

1. Романенко Роман Сергійович

2. Приходько Марія Іванівна.

3. Чуприна Віталій Олексійович

Будуть зауваження?

Які будуть пропозиції від депутатів?

Хто за те, щоб лічильну комісію обрати в запропонованому складі, прошу

голосувати.
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aРезультати  голосування:  за  –  21,  проти  –  0,  утримались  –  0.

Рішення прийнято.

Вирішили: Прийняти пропозицію.

Слухали:  Про обрання Секретаріату сесії.

Інформував: Липовий  Р.О.,  який  запропонував  обрати  Секретаріат

сесії у складі 1 (однієї) особи.

Персонально:

1. Літвінова Яна Миколаївна.

Немає зауважень?

Які будуть пропозиції від депутатів?

Хто  за  те,  щоб  обрати  секретаріат  у  запропонованому  складі,  прошу

голосувати.

Результати  голосування:  за  –  21,  проти  –  0,  утримались  –  0.  Рішення

прийнято.

Вирішили: Прийняти пропозицію.

Прошу членів секретаріату і лічильної комісії зайняти свої місця.

В зал засідань прибув депутат Авдєєнко В.І.

В залі присутні 22 депутата.

Виступила:  Кривошея  В.А.,  яка  зробила  зауваження  щодо

формулювання другого  питання порядку денного.

Вирішили: прийняти  до  уваги  зауваження  та  друге  питання  порядку

денного викласти в новій редакції. 

Виступила: Кривошея В.А., яка зачитала присутнім рішення міської ради

шостого скликання від 23.01.2015 р. №51/4 «Про передачу дитячих дошкільних

навчальних  закладів  з  комунальної  власності  територіальної  громади  міста

Старобільськ  у  спільну  власність  територіальних  громад  Старобільського

району» та рішення районної ради шостого скликання від 30.06.2015 р. №43/2

«Про  прийняття  з  комунальної  власності  територіальної  громади  м.

Старобільськ у  спільну  власність  територіальних  громад  Старобільського

району дитячих дошкільних  навчальних закладів» (додаються).

Слухали:  Липового Р.О., який ознайомив депутатів з рішенням міської

ради  шостого  скликання  від  21.10.2015  року  №57/4  «Про  внесення  змін  в

рішення  міської  ради  №51/4  від  23.01.2015р.  «Про  передачу  дитячих

дошкільних  навчальних  закладів  з  комунальної  власності  територіальної

громади  міста  Старобільськ  у  спільну  власність  територіальних  громад

Старобільського району» (додається).

Виступила: Кривошея В.А., яка повідомила депутатам про роботу комісії

Районної ради щодо ДНЗ №58.  

 Слухали: Про прийняття порядку денного пленарного засідання шостої

сесії Старобільської міської ради за основу.

Інформував: Липовий Р.О.
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aРезультати голосування за прийняття порядку денного за основу: за – 22,

проти – 0, утримались – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: Прийняти порядок денний пленарного засідання шостої сесії

Старобільської міської ради за основу:

1. Про надання Управлінню капітального будівництва Луганської обласної

адміністрації  дозволу  на  виготовлення  проекту  землеустрою  щодо

відведення  земельної  ділянки  по  вул.  І.М.Світличного,б/н   для

розміщення  комплексної  трансформаторної  підстанції  та  дизель-

генераторів.                                                                                  

                                                                                       

2. Про розгляд звернення ректора Луганського національного університету

ім.Т.Г.Шевченка.

3. Різне.

Шановні депутати!

Які будуть пропозиції щодо порядку денного?

Виступив:  Чуприна  В.О.,  який  запропонував  депутатам  виключити

питання №2 з порядку денного та направити на доопрацювання.

Шановні депутати! Які ще будуть пропозиції до порядку денного? Немає.

Пропоную  голосувати.  Хто  за  те,  щоб  виключити  питання  №2  з  порядку

денного, прошу голосувати. 

Результати  голосування:  за  –  16,  проти  –  1,  утримались  –  5.  Рішення

прийнято.

Вирішили: виключити питання №2 з порядку денного.

Слухали: Про  затвердження  порядку  денного  пленарного  засідання

восьмої сесії Старобільської міської ради в цілому.

Інформував: Липовий Р.О.

Результати голосування по затвердженню порядку денного в цілому: за –

22, проти – 0, утримались – 0. Рішення прийнято.

Вирішили: Прийняти порядок денний пленарного засідання восьмої сесії

Старобільської міської ради в цілому.

В.о. міського голови, секретар міської ради Липовий Р.О. зазначив, що

згідно  ст.25  Регламенту  міської  ради  встановлено  такі  обмеження  часу:  для

доповіді  до 30 хвилин, для виступу у дебатах до 5 хвилин, для відповідей на

питання доповідачу до 10 хвилин, для довідок та питань до 3 хвилин.

Липовий  Р.О.  також  зазначив,  що  у  відповідності  до  п.24.9  ст.24

Регламенту  міської  ради  присутні  особи  не  мають  права  втручатися  в  хід

засідання  та  перешкоджати  роботі  сесії,  а  також  повинні  утримуватися  від

висловлювань з приводу рішень, що приймаються. 

Якщо  присутні  особи  без  дозволу  припускаються  висловлювань,

зауважень,  втручаються в  обговорення питань порядку  денного,  головуючий
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aробить зауваження.  Уразі  ігнорування зауваження за процедурним рішенням

такі особи лишаються права бути присутніми на засіданні і  мають залишити

залу засідань.

Слухали перше питання порядку денного:  Про  надання Управлінню

капітального  будівництва  Луганської  обласної  адміністрації  дозволу  на

виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.

І.М.Світличного, б/н для розміщення комплексної трансформаторної підстанції

та дизель-генераторів.

Інформувала: Чакіна І. В. – начальник відділу земельних відносин.

Зал засідань покинув  депутат Малахов В.В.

В залі 21 депутат.

Результати голосування за основу: за  – 21,  проти – 0,  утримались – 0.

Рішення прийнято.

Виступила:  Літвінова  Я.М.,  яка  довела  до  відома  депутатам  думку

мешканців по вул. І.М.Світличного.

Виступив:  Кобиляцький О.М.,  який  дав  пояснення щодо неможливості

розміщення  дизель - генераторів в іншому місці. 

Слухали: Липового Р.О., який повідомив про зміни до проекту рішення, а

саме: замість вул. Слобожанська,б/н читати вул. І.М. Світличного.

Виступила: Літвінова Я.М., яка наголосила про необхідність розміщення

проектів рішення міської ради, згідно ЗУ «Про доступ до публічної інформації»

за 20 днів.

Слухали: Липового Р.О., який дав роз’яснення щодо розміщення проектів

рішень згідно ЗУ «Про доступ до публічної інформації».

Результати  голосування в  цілому:  за  –  21,  проти –  0,  утримались –  0.

Рішення прийнято.

Вирішили: Рішення №8/1 додається.

Шановні депутати, переходимо до розділу «Різне».

       

         Слухали: Липового Р.О. щодо змін до Закону України «Про тимчасові

заходи на період проведення АТО».

          

         Слухали: Липового Р.О.,  який запропонував депутатам надати свої

пропозиції до Плану роботи на 2017 рік.     

       

         Липовий Р.О. повідомив про  запис на виступ депутатів Барабаш С.О. та

Літвінової Я.М.  

        Виступила: Барабаш С.О. з пропозиціями:

- на наступній сесії заслухати звіт КП «Благоустрій м. Старобільськ» щодо

підготовки до опалювального періоду гуртожитків;

-  заслухати  звіти  по  виконанню  соціально-економічних,  культурних

програм за І півріччя;

- звернутись до Райради щодо ДНЗ №58.
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a        Виступила: Літвінова Я.М. зачитала колективне звернення депутатів щодо

забезпечення  депутатів  приміщенням  та  необхідною  оргтехнікою  для

виконання  депутатської  діяльності  (звернення  додається)  та  запропонувала

звернутися до Райради щодо вирішення питання з ДНЗ №58.

/Обговорювання депутатів стосовно ДНЗ №58/

        

Пленарне  засідання  восьмої  сесії  Старобільської  міської  ради  сьомого

скликання завершило свою роботу.

Присутні виконали Державний Гімн України.

В.о. міського голови           (оригінал підписано) Р.О. Липовий


	П Р О Т О К О Л
	Інформував: Липовий Р.О., який запропонував обрати лічильну комісію у складі 3 (трьох) осіб.
	Інформував: Липовий Р.О., який запропонував обрати Секретаріат сесії у складі 1 (однієї) особи.

